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ESTAT DE CARREGUES
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Carregues introduides:

Llosa Auditori Area tributaria 3,75m

PP+CP 8,6%1,1*3,75=35,5 KN/m?
Sus 4*1,1*3,75=16,5 KN/m?
Aules i Despatxos
PP+CP 9,6%1,1*3,75=39,6 KN/m?
Sus 3%1,1*3,75=12,4 KN/m?
Coberta
PP+CP 4,3*1,1*3,75=17,7 KN/m?
Sus 1,2*1,1*3,75=5,0 KN/m?
Vent
Qe= Qb*Ce*Cp
Qb Vora mar, tres plantes 2,6
Ce Zona B 0,45 KN/m?

Cp Depén de l'esbeltesa h/b=13,75/15 Pressié 0,8 Succidé 0,5

HEB 200
HIPOTESIS COMBINADES
hipotesis simples PP + CP SC VA1 V2
ELU: PP+SC 1.5 1.6 0 0
ELU: PP + V1 1.5 0 1.6 0
ELU: PP +V2 1.5 0 0 1.6
ELU: PP +SC + V1 1.5 1.44 1.44 0
ELU: PP +SC +V2 1.5 1.44 0 1.44
HIPOTESIS COMBINADES
hipotesis simples PP + CP SC V1 V2
ELS ACTIVA 2.2 1 0 0
ELS TOTAL 3.2 2 0 0
ELS ACER 1 1 0 0
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Moments (Envolupant (C))

Comprovacioé de tensions
Acer utilitzat: S275 JR
Tensié de limit elastic fy (N/mm?): 275
Tensié de limit elastic (Kg/cm?): 2600

Valor maxim de tensié obtingut (Kg/cm?): 2042 Compleix

Comprovacio6 de deformacions
Comprovacions en l'acer

Fletxa (1PP i 1SC)
-La fletxa activa no superara en cap cas L/400.

Llum de 2,9m

Flimit= 7,25 mm

Fmax= 12,0-10,3= 1,7 mm

Llum de 4,7m

Flimit= 11,75 mm

Fmax= 10,3-1,7= 8,6 mm

Llum de 7,0m

Flimit= 17,5 mm

Fmax= 12,0-1,6= 10,4 mm

Compleix

Compleix

Compleix

Comprovacions en el formigé

Fletxa activa (2,2 PP i 1SC)
-La fletxa activa no superara en cap cas L/400.
- Recomanable que no superi els 10 mm.
Llum de 14,6m
Flimit=36,5 mm

Fmax=23,8-2,5= 21,3mm Compleix
Llum de 7,6m
Flimit=19 mm
Fmax=4,8 mm Compleix

= -
2

1.77 Tim 177 Tim 1.77 Timy 1,777 Fm 17777 1,773 m
™ 05 15 05T 05 Tfm 05 Tim 05 Tfm
o Y I O T O b e o 4 b
296 Tim 2.3 Ty 3.3 Tjm
%%%%%H%a.gh\_\ H%%H%a J‘ %%%%%%%%Hﬁﬁq %%%%%
3.55 T 3.55 Tfm
55 T} 165 T /iy
Accions (PesPropi+CP) Accions (Sus)
HEB 240
135 IS = o 334 \H i e 0ET 02zT
: : : 5 : x - = A = | HEB 200
I I I I 2 I3 = a =
I S = 1 m—Te i —" e B R sz 231_ D_mf
HEB 240 HEB 240 m
#200.200.14 #200.200.14 HEB 320
L [HEB 320 |
E 4 & E
'y uf uf i
B 3 E B
375x30
= 7 i S5 i S H b I ozl
™
E | HEB 320 = | HEB 320
7] ]
) o
375x30 375x30
s - — - H @ 13T 0857
™
E E
[+ | HEB 320 % | HEB 320 I+ | HEB 320
Dimensions Accions (V1)
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Tensions (Envolupant (C)) Deformacions
Situacié inicial En carrega
Muntant dret es fard amb una algada de 30cm més que 'esquerre. L'aigua seguird evacuant amb un 2% de pendent.
No cal aplicar contrafletxa.
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+0.000 ’ +0.298m
0.002 0.1

Portic tipus de la biblioteca

Portic tipus de la biblioteca

Portic tipus de la biblioteca

ESTAT DE CARREGUES

F. LLOSA
N COBERTA TERRACA
CARREGUES EN KN/m? BIBLIOTECA
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Carregues introduides: o et e
Llosa Auditori Area tributaria 7,9m de llosa
PP+CP 8,7*1,1*7,1=67,9 KN/m?
Sus 7*1,1*7,1=54,7 KN/m?
Coberta
PP+CP 10%1,1*7,1=78,1 KN/m?
Sus 1,2*1,1*7,1=9,4 KN/m?
Terraca
PP+CP 8,3*1,1*7,1=64,8 KN/m?
Sus 5,0%1,1*7,1=39,1 KN/m?
Vent
Qe= Qb*Ce*Cp Accions (Pes Propi+CP)
Qb Vora mar, tres plantes 2,6
Ce Zona B 0,45 KN/m?
Cp Depén de l'esbeltesa h/b=15,75/15 Pressio 0,8 Succié 0,5
Linia tributaria de vent 7,1m
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Accions (SC)
-51.45 Bﬂam,mm T -63.85 mT
l&\hﬂ\ﬂ/;—.ﬁjﬁ Mﬁm\ﬁ \AA_\#\_ﬁ 1 ?“MWM " 48 Kg/cm? 46 Kg/cm? 58 Kg/lcm? 60 Kg/cmill 13 Kg/cm?
TrosmT = b ag mr R 6.75 T
i M
77.85mT 172 Kg/em 132 Kgler 172 Kglen? 668 Kg/lcm?
T3 6336 mT 68.10
Lvs\#\ﬁwﬂ AT -L-16.10 mT
-1 P, 69 Kg/cm? 60 Kg/cm? 64 Kglem? 15 Kg/cm?
192 Kg/cmy 187 Kglcr 195 Kg/cr 686 Kg/cm?
370 a“ -62.82 mT -68.27 mfl
\ 41,33 mil:41.35 mT |
—/jrw/..r = dn qx 7}7; \\l\lﬁ 69 Kg/cm? 59 Kg/lem? 64 Kg/lcm? 15 Kg/ecm?
17.78 W.m..:v.&.%,ﬂ_ fﬁﬂ.\\...&@ﬂmw g Fﬂ.w._.ﬁqﬂ..( .Nw.wmma 1829 mT
] B
-71.09 m] 67.01 mT ﬂ_ ﬁ: 187 Kg/emf 175 Kg/ci 187 Kglenf?
: P -55.68 mT Lm.ﬁﬂ
. -28.23 mT
1 q/j/?f 1] R x_J, \_\_A JU«J.! 67 Kg/om? 63 Kg/cm? 53 Kg/cm? 27 Kglom?
f mo.b_qh_ﬂ_. I AH{MH .u%‘{. ___a.@a_:ﬁ._ru.ruﬂ\ﬁ_._._ A ___a.% T
7 P Wi} 2383 mT ﬁ
] .'_ i
|
‘u V M“ 189 Kg/c 194 Kg/ci 180 Kg/cm?
ru. s AR
fan i tH
-19.92 EPUAm;ﬂ mT -15.64 ‘mumﬁom mT -18.26 Ewuio.w» mT

Moments (Envolupant (C))

Comprovacié de deformacions
Comprovacions en el formigd

Fletxa activa (2,2 PP i 1SC)

-La fletxa activa no superara en cap cas L/400.
- Recomanable que no superi els 10 mm.

JasseraA-B L=5m
Flimit=12,5 mm
Fmax=0,6 mm
Jassera B-C
Flimit=12,5 mm
Fmax=1 mm
Voladiu 1
Flimit=11,2 mm
Fmax=11,3-6,1= 5,2 mm
Voladiu 2 L=3,17 m
Flimit=12,6 mm
Fmax=11,4-3,3= 8,1mm
Voladiu 2 L=1,42m
Flimit=5,7 mm
Fmax=11,4-7,1=4,3 mm

L=50m

L=2,8 m

Compleix
Compleix
Lcalcul=4,48

Compleix
Lcalcul=5,07

Compleix
Lcalcul=2,27

Compleix

Comprovaci6 de tensions

Formigo utilitzat: HA-30

Tensio de limit elastic fy (N/mm?): 30
Tensié de limit elastic (Kg/cm?): 200
Valor maxim de tensié obtingut (Kg/cm?): 19

Acer utilitzat: S275 JR

Tensio de limit elastic fy (N/mm?): 275
Tensié de limit elastic (Kg/cm?): 2600
Valor maxim de tensié obtingut (Kg/cm?): 686 Compleix

5 Compleix

Tensions (Envolupant (C))

Pretensat dels tirants
Introduim en el wineva pilars pretensants donant-los
un valor de temperatura negatiu, és a dir els
contraiem.

¢=AL/L=F/AE

AL=L *AT*

a formigo=0,000012°C

Aplicant aquesta formula sabem que per a produir una
deformacié d'un milimetre hem de contraure la barra a
-21°C.

AT= (a*L)/AL
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Desplazamientos [cm]
Hormigén
Direcciones X, Y, 2
ELS
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Tension del Acer
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